
BELFOR bietet Desinfektionsdienstleistungen für Gebäude und Einrichtun-
gen an, die durch Feuer, Wasser, Stürme, Schimmelpilze, Gefahrgutunfälle, 
Tatorte und infektiöses Material wie z.B. Viren kontaminiert sind. Wir arbei-
ten seit über 40 Jahren auf Desinfektions- und Dekontaminationsprojekten.

UNSER DESINFEKTIONSDIENST - SCHNELL UND EFFIZIENT
        NOTRE SERVICE DE DÉSINFECTION - RAPIDE ET EFFICACE
 IL NOSTRO SERVIZIO DI DISINFEZIONE  - VELOCE ED EFFICIENTE

BELFOR offre des services de désinfection pour les bâtiments et les instal-
lations exposés à une contamination par le feu, l‘eau, les tempêtes, les 
moisissures, les accidents liés aux matières dangereuses et les matières 
infectieuses tel que les virus. Nous intervenons dans le cadre de projets de 
désinfection et de décontamination depuis plus de 40 ans.

BELFOR offre servizi di disinfezione per edifi ci e impianti esposti a contami-
nazioni causate da incendi, acqua, tempeste, muffe, incidenti con sostanze 
nocive, scene del crimine e materiali infettivi come virus. Da oltre 40 anni ci 
occupiamo di progetti di disinfezione e decontaminazione.

Sie wollen die Sicherheit für Ihre Mitarbeiter und Kunden wiederher-
stellen bzw. gewährleisten? Dabei unterstützen wir Sie. 

 Wir schützen Sie und uns: Der Schutz unserer Mitarbeiter und 
 Kunden ist oberste Priorität – Risikobewertungen 
 sorgen für angemessene Sicherheitsmassnahmen.

 Wir desinfi zieren umfassend: Wir behandeln alle direkt und 
 indirekt erreichbaren Flächen sowie Elektronik, Maschinen und 
 HLK-Systeme – auch vorsorglich. So sinkt das Infektionsrisiko 
 und die ungewollte Übertragung von Erregern auf Gegenstände 
 (Kreuzkontamination) wird verhindert.

 Wir desinfi zieren effektiv und schonend:  Mit einer 
 Kombination von Verfahren zur Desinfektion von biologisch
 gefährlichen Kontaminationen lösen wir Ihr Problem effektiver 
 als simple Reinigungsmethoden. Mit unseren selbst hergestell-
 ten BELFOR-Desinfektionsmitteln bleiben weder infektiöses 
 Material noch schädliche Rückstände zurück.

 Wir reduzieren Ausfallzeiten: Egal ob Schulen, Gemeinden, 
 Bürogebäude oder Produktionsstätten – wir sorgen dafür, 
 dass es schnell weitergehen kann. 

 Wir helfen Ihnen schnell und kompetent: 
 Unser Expertenteam ist rund um die Uhr für Sie da.

Vous souhaitez rétablir ou garantir la sécurité de vos employés et de 
vos clients ? Nous vous aiderons à le faire.

 Nous vous protégeons et nous nous protégeons nous-mêmes :
 La protection de nos employés et de nos clients est notre priorité 
 absolue. Les évaluations des risques garantissent des mesures 
 de sécurité appropriées.

 Nous désinfectons de manière complète : Nous traitons 
 toutes les surfaces directement et indirectement accessibles 
 ainsi que les appareils électroniques, les machines, les 
 équipements et les systèmes de chauffage, de ventilation et de 
 climatisation également par précaution. Cela réduit le risque 
 d‘infection et empêche la transmission involontaire d‘agents 
 pathogènes aux objets (contamination croisée).

 Nous désinfectons effi cacement et en douceur : Grâce à une 
 combinaison de méthodes de désinfection des contaminations 
 biologiquement dangereuses, nous résolvons votre problème 
 plus effi cacement que les simples méthodes de nettoyage. 
 Grâce à nos propres désinfectants BELFOR, il n‘y a pas de résidus 
 nocifs ni de matières infectieuses.

 Nous réduisons les temps d‘arrêt : Qu‘il s‘agisse d‘écoles, de 
 collectivités, d‘immeubles de bureaux ou d‘installations de pro-
 duction, nous veillons à ce que les choses avancent rapidement.

 Nous vous aidons rapidement et avec compétence : 
Notre équipe d‘experts est à votre disposition 24 heures sur 24.

Volete ripristinare o garantire la sicurezza per i vostri collaboratori e 
clienti? Vi sosterremo in questo.

Proteggiamo voi e noi stessi: La protezione dei nostri 
 collaboratori e dei nostri clienti è la nostra priorità assoluta - le 
 valutazioni dei rischi garantiscono misure di sicurezza adeguate.

Disinfettiamo in modo completo: Trattiamo tutte le superfi ci 
 direttamente e indirettamente accessibili, così come
  l‘elettronica, le macchine, le apparecchiature e gli impianti 
 HVAC - anche per precauzione. Ciò riduce il rischio di infezione e
 previene la trasmissione involontaria di agenti patogeni agli 
 oggetti (contaminazione crociata).

Disinfettiamo in modo effi cace e delicato: Con una 
 combinazione di metodi per la disinfezione di contaminazioni 
 biologicamente pericolose, risolviamo il vostro problema in
 modo più effi cace rispetto ai semplici metodi di pulizia. 
 Con i nostri disinfettanti BELFOR non rimangono né materiale
  infettivo né residui nocivi.

Riduciamo i tempi di inattività: Che si tratti di scuole, 
 comunità, edifi ci per uffi ci o impianti di produzione, ci 
 assicuriamo che le cose si muovano rapidamente.

Vi aiutiamo in modo rapido e competente: Il nostro team di 
 esperti è a vostra disposizione 24 ore su 24.


